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5

LA SUMA

Vamos a resolver los siguientes problemas:

Marti tiene 4 gominolas y Jaume tiene 6. ¢Cudntos gominolas tienen los dos juntos?

~N
e 666 4+6-10
“ “‘ 4 mads 6 es igual a 10

Marti Jaume )

Solucion: Los dos juntos tienen 10 gominolas.

EAVE

El papd ha ido a comprar al supermercado. Ha comprado leche y huevos. La leche
cuesta 5 euros y los huevos cuestan 3 euros. ¢Cudnto cuesta toda la compra?

5+3=8

5 mas 3 es igual a 8

\ 5 euros 3 euros /

Solucion: Toda la compra cuesta 8 euros.

i = (9% %)

Sumar es lo mismo que juntar

@ 3 F. Cano Cuenca



SUMAR 1.

O + 1 = 1 + 0 =

1 + 1 = I + 1 =

2 + 1 = 1 + 2 =

3 + 1 = 1 + 3 =

4 + 1 = 1 + 4 =

5 + 1 = 1 + b =

6 + 1 = 1 + 6 =

7 + 1 = 1L+ 7 =

8 + 1 = 1 + 8 =

9 + 1 = 1+ 9 =
3 1 1 o) 1
+ 1 + 5 + 8 + 1 + 7
1 6 2 1 5
+ 9 £ 1 + 1 + 3 + 1
7 4 1 8 1
+ 1 + 1 + 0 + 1 + 4
1 9 1 1 1
+ 1 + 1 + 6 + 2 + 1
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SUMAR 1.

3 + 1 = 1 + 6 =

5 + 1 = 1 + 3 =

O + 1 = 1 + 1 =

1 + 1 = 1 + 7 =

9 + 1 = 1 + 0 =

6 + 1 = 1 + 2 =

4 + 1 = 1 + 4 =

2 + 1 = 1 + 9 =

8 + 1 = 1 + 5 =

7 + 1 = 1 + 8 =
3 1 1 9 1
+ 1 + 2 + 7 + 1 + 5
1 0 5 1 7
+ 8 + 1 + 1 + 0 + 1
1 4 1 2 1
+ 1 + 1 + 8 + 1 + 3
1 1 1 1 6
+ 6 v 1 + 4 + 9 + 1
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SUMAR 1.

7 + 1 = 1 + 5 =

5 + 1 = 1 + 9 =

1 + 1 = 1 + 1 =

9 + 1 = 1 + 3 =

O + 1= 1 + 0 =

2 + 1 = 1 + 6 =

4 + 1 = 1 + 8 =

6 + 1 = 1 + 4 =

3 + 1 = 1 + 2 =

8 + 1 = 1 + 7 =
3 1 1 5 1
+ 1 + 0 + 7 + 1 + 9
1 9 4 1 6
+ 8 + 1 + 1 + 2 + 1
7 2 1 1 1
+ 1 + 1 + 6 + 1 + 0
1 1 1 1 8
+ 5 + 1 + 3 v 4 1
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SUMAR 1.

4 + 1 = 1 + 6 =
8 + 1 = 1 + 3 =
1 + 1 = 1 + 0 =
3 + 1 = 1 + 9 =
O + 1 = 1 + B =
6 + 1 = 1 + 1 =
9 + 1 = 1 + 8 =
5 + 1 = 1 + 2 =
7 + 1 = 1 + 4 =
2 + 1 = 1 + 7 =
4 1 1 1 1
1 v 7 2 1 + 8
1 9 6 1 3
+ 1 + 1 + 1 + 0 + 1
5 0 1 2 1
1 + 1 + 4 1 + 5
1 8 1 1 7
+ 9 + 1 + 3 + 6 + 1
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SUMAR 2:

0O + 2 = 2 + 0 =

1 + 2 = 2 + 1 =

2 + 2 = 2 + 2 =

3 + 2 = 2 + 3 =

4 + 2 = 2 + 4 =

5 + 2 = 2 + b =

6 + 2 = 2 + 6 =

7 + 2 = 2 &+ 7 =

8 + 2 = 2 + 8 =

9 + 2 = 2 + 9 =
7 2 2 5 2
+ 2 + 1 + 4 + 2 + 9
2 3 0 2 4
+ 6 + 2 + 2 + 2 + 2
2 8 2 1 2
+ 2 + 2 + 5 + 2 + 7
2 6 2 2 9
+ 8 + 2 + 3 + 0 + 2
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SUMAR 2:

6 + 2 = 2 + 9 =

4 + 2 = 2 + 7 =

1 + 2 = 2 + 0 =

7 + 2 = 2 + 3 =

0O + 2 = 2 + b =

2 + 2 = 2 + 1 =

5 + 2 = 2 + 6 =

9 + 2 = 2 + 4 =

3 + 2 = 2 + 2 =

8 + 2 = 2 + 8 =
4 2 2 6 2
+ 2 + 1 + 8 + 2 + 9
2 2 3 2 7
+ 7 + 2 + 2 + 4 + 2
2 5 2 9 2
+ 2 + 2 + 3 + 2 + 0
2 0 2 2 1
+ 6 + 2 + 8 + 5 + 2
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SUMAR dos nimeros cualesquiera de 1 cifra:
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SUMAR dos nimeros cualesquiera de 1 cifra:
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SUMAR dos nimeros cualesquiera de 1 cifra:
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SUMAR dos nimeros cualesquiera de 1 cifra:

9
+ b

o

O N

oo 0o

n o

O O

+
co N

o O

4
+ 6

+
H O

—

N b

o Ol

w w

43

o h

w O

o1 N

— 00

o N

oo 0o

w 0o

(@ )N

O O

oo Ol

F. Cano Cuenca



